
 
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS. 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: 

ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL 

AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, RUDINEI SPANHOL, 

SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente 

à sessão também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o 

Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os 

trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as). Ato seguinte, convidou 

a todos os presentes para fazer uma oração. Ato contínuo solicitou a secretária para que 

fizesse a leitura da ata da última sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, a secretária, por ordem do senhor presidente, 

procedeu a leitura da mensagem recebida do Poder Executivo Municipal, que encaminha 

os Projetos de leis n.º 011, 012, 013, e 014 de 2026. Após, passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 011/2026, de 19 de março de 2026, de 

autoria do Poder Executivo, o qual “Altera dispositivos da lei municipal nº 

720/2002, que institui o sistema de controle interno e dá outras providências.” 

Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em 

sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 

012/2026, de 19 de março de 2026, de autoria do Poder Executivo, o qual “Abre 

crédito especial no montante de R$ 33.000,00 (trinta e três mil reais), aponta 

recursos e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido 

projeto aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 013/2026, de 19 de março de 2026, de 

autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o poder executivo municipal a 

contratar servidor em caráter temporário de excepcional interesse público e por 

prazo determinado e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, 

foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Após, passou-se a leitura de ingresso, 

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 014/2026, de 19 de março de 2026, de 

autoria do Poder Executivo, o qual “Institui o plano municipal de turismo de São 

Jorge e dá outras providências.” Colocado em apreciação e votação, foi o referido 

projeto aprovado por unanimidade. Passando ao grande expediente houveram as 

manifestações dos seguintes vereadores: Do vereador Juvenildo Menin agradecendo aos 

colegas por terem abonado sua falta na última sessão em razão de estar acompanhando 

familiar em internação hospitalar. Do vereador Francisco de Carvalho informando que no 

último sábado esteve em São Jorge o Deputado Dionilso Mateus Marcon trazendo uma 

emenda de R$ 100,000,00 (cem mil reais) para a área da saúde, o qual foi recebido pelo 

Prefeito Municipal. Reportou, ainda, reclamação de pessoas da comunidade, cobrando 

que os caminhões e os motoristas ficam parados durante o expediente e depois do horário 

saem buscar brita não sendo o servidor no cargo de motorista.  Inclusive, disse: “hoje tem 

caminhão fora, isso não pode acontecer, vai que quebra um caminhão fora do horário, tem 



 
que rever essas coisas”. O presidente agradeceu pelo recurso recebido e expos que é 

bom que todos os colegas façam isso que soma para o Município e quanto aos caminhões 

vai se informar sobre o assunto. Por inexistir comunicados gerais, o Senhor Presidente 

informou que a próxima sessão legislativa ordinária está designada para dia 09 de abril de 

2026, às 18horas.  Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, 

desejando um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e 

achada conforme, vai assinado pelos presentes. 
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